Ime i prezime :  _______________________________________ 

1. Podijeli  : 

27  508 : 6 =                                         87 560 : 8 =                                    453 835 : 9 = 
2.  Koliki je djeljenik ako je djelitelj  4 ,  a  količnik 5 673 i ostatak 3 ? 
3.  Ivana je za 7 dana ljetovanja platila  3 696  kuna. Koliko bi  kuna platila da je ljetovala 4 dana ?      

4. Lutkarsku predstavu prvi je dan gledalo 2 064 gledatelja, drugi dan 3  puta manje nego prvi dan,  a treći dan 17 puta više nego drugi dan. Koliko je ukupno gledatelja gledalo predstavu u sva tri dana? 
5. Broj koji je za 3 389 manji od broja 42 513 umanji 4 puta . 
6. Izračunaj količnik brojeva  35 678 i 2.
7. Mateja s roditeljima ide u Gardeland. Roditelji su za njih troje platili ukupno 4 374kn, koliko stoji karta za put samo za Mateju?
8. Umnošku brojeva 2 346 i 6 dodaj količnik brojeva 165 606 i 7.
